

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

**INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS**

**ANÍSIO TEIXEIRA**

**RETIFICAÇÃO**

No Edital nº 36, de 12 de julho de 2021, publicado no DOU de 13 de julho de 2021, Seção 3, páginas 65 a 73, que trata do Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes (Enade) retificar:

1. No item 1, DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, *onde se lê*:

1.3 O Enade 2021 cumprirá o seguinte cronograma, conforme horário de Brasília/DF:

VII - Alteração do local de prova do estudante vinculado a curso de Educação a Distância (EaD) ou que esteja em mobilidade acadêmica	Coordenador de curso	Do dia 19 de julho ao dia 31 de agosto de 2021 às 23h59
--	----------------------	---

*Leia-se:*

1.3 O Enade 2021 cumprirá o seguinte cronograma, conforme horário de Brasília/DF:

VII - Alteração do local de prova do estudante vinculado a curso de Educação a Distância (EaD) ou que esteja em mobilidade acadêmica	Coordenador de curso	Do dia 19 de julho ao dia 05 de setembro de 2021 às 23h59
--	----------------------	---

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 36, de 12 de julho 2021 e sua retificação.

**(Publicado no DOU nº 168, de 03 de setembro de 2021, seção 3, página 79).**